

50 din.

MAGIČNA

BROJ 283 • JUL 2012.

CC 1,00 €

BiH 2,00 TKM

MK 20 DEN

EU 2,00 €

CH 3,00 CHF

SLO 2,00 €

ZOTA

VIDOVITA NIKOLINA
spasava iz
pakla droge

FENG ŠUI
Poslovni prostor
- magnet
za novac



Ekskluzivno

Astrolog
mi je sve
pogodio!

ILĐA ŠAULIĆ



Ezoterija

BELI MAG DRAGINJA

Ruže i trešnjine koštice
privlače suđenu osobu

Ezoteričarka Lea:
Piramide od kristala

**DONOSE
LJUBAV
I BOGATSTVO**

otkrijte budućnost iz

hnik
tanja

DLANA



Čudo u Ravnoj Gori
**ČAROBNE BUKVE
LEČE KOSTOBOLJU**

VIDOVITA LEA

PIRAMIDE OD KRISTALA DONOSE LJUBAV I BOGATSTVO

Poznata vidovnjakinja i isceliteljka iz Vogošće otkriva i otklanja crnu magiju i pomaže ljudima da privuku sreću u život, a njeni talismani štite od zla i privlače blagostanje



Dobarezoteričar mora da barata sa mnogim tehnikama da bi bio u stanju da skine nabačeno zlo i vrati osobi sreću u život: Vidovita Lea

Gotovo da nema osobe u Sarajevu koja nije čula za vidovitu Leu, ženu koja svojim ezoterijskim moćima preko noći preokreće život nabolje. Kako je rođena sa darom vidovitosti, Lea je još od malih nogu izuzetno privlačila ezoterija pa se trudila da uvek nauči nešto više. U sudbinu gleda pomoću specijalnih karata i pasulja, poznaje tajne numerologije i čarobnu moć kristala, a njene zaštitne amajlije, po mišljenju mnogih, imaju neverovatnu moć.

"Kao dete nisam umela da rastumačim vizije, ali srećom, tu je bila moja nana koja zna mnogo o tim stvarima. Rekla mi je da posedujem dar koji je vekovima prisutan u našoj porodici i prenosi se sa kolena na koleno a da sam ga ja dobila u amanet i da sam buduća vidovnjakinja i isceliteljka. Tada je to za mene bio teret, a sada znam da se radi o božjem daru jer nema većeg zadovoljstva od toga da se pomažu i usrećuju ljudi", kaže Lea.

PRST SUDBINE

Svakoj osobi koja poseduje vidovnjačke sposobnosti sudbina dodeljuje pravog učitelja, pa ni Lea nije izuzetak.

"Mnogim ezoterijskim veštinama naučila me je moja nana, a među njima je i proricanje

pomoću pasulja, kojim nepogrešivo otkrivam da li je na neku osobu nabačena vradžbina, ima li problema u porodici, u ljubavi... Gledanje u karte naučila sam od jedne Ciganke, koja mi je poklonila dva specijalna špila. Imala sam petnaest godina kada mi je prišla, gledajući me pravo u oči i zamolila da joj pogledam u sudbinu, a kada sam joj otkrila sve što sam videla, kazala je da će me naučiti gledanju u karte. Pristala sam i nikada se nisam pokajala jer sam jedina osoba u Bosni i Hercegovini koja poseduje ove špilove.

U suštini, spajam ove dve tehnike da bih razotkrila svaki detalj iz nečijeg života. Osim toga koristim se i numerologijom i astrologijom jer su karte povezane sa numerološkim znakovima i položajem zvezda, a prognoze su zahvaljujući tome neverovatno precizne", tvrdi vidovnjakinja.

KUĆNE SREĆONOŠE

Lea se najviše ponosi svojim zaštitnim piramidama, koje izrađuje prema uputstvima iz starih ezoterijskih zapisa.

MOJ SIN JE POŠAO STRANPUTICOM ZBOG NABAČENE MAGIJE

Nizama H. iz Sarajeva oduševljeno je ispričala svoje iskustvo sa Leom. "Zauvek ću joj biti zahvalna jer mi je spasla sina od lošeg društva. I danas me prođu žmirci kada se setim kako je živio proteklih godina: nije dolazio kući po nekoliko dana, stalno se osećao na alkohol, često ga je privodila policija... Vide-la sam da tu nisu čista posla jer je uvek bio uzorno i dobro dete. Odlučila sam da se obratim Lei za pomoć. Moje sumnje bile su opravdane jer su na mog sina dušmani nabacili vradžbine. Vidovnjakinja je pomoću slike uradila prvih pet tretmana da bi na šesti zajedno sa mnom otišao kod nje. Hvala dragom Bogu i našoj Lei što se vratio normalnom životu. Okanuo se od lošeg društva i uskoro treba da se zaposli u jednom servisu, a našao je i devojkicu sa kojom planira venčanje", priča Nizama.

"U parapsihologiji je poznato da piramidalni oblici skupljaju negativnu energiju, a kada su napravljeni od kvalitetnih materijala kao što je, recimo, poludrago kamenje, njihovo dejstvo se pojačava. Na primer, piramida od ametista transformiše negativnu energiju u pozitivnu, ali deluje i veoma smirujuće. Rozenkvarc privlači ljubav, pa piramida od

"Rozenkvarc, smešten u levi ugao prostorije, privlači srodnu dušu, dok piramida od citrina obezbeđuje materijalnu sigurnost", tvrdi Lea



ovog kamena, smeštena u levi ugao prostorije, privlači srodnu dušu, dok ona od citrina donosi bogatstvo. Ukoliko se neko plaši vradžbina i sumnja da je okružen neprijateljima, najbolje je da u kući drži piramidu od ahat, koja, osim toga, leči nesanicu, depresiju, glavobolju... Ovi talismani moraju redovno da se čiste od negativne energije: piramida se dva puta mesečno drži minut-dva pod mlazom vode, okrenuta vrhom

prema dole. Na osnovu onoga što vidim u sudbini čoveka, određujem koja mu je piramida potrebna, kao i mesto gde treba da je drži da bi privukla blagostanje, ljubav i uspeh", objašnjava vidovnjakinja iz Vogošće.

MOĆNA ZAŠTITA

Lea nepogrešivo otkriva nabačene vradžbine, koje potom skida specijalnim metodama, a nakon toga obavezno pravi i zaštitne amajlije kako se zlo ne bi vratilo.

"Ukoliko se nakon skidanja crne magije osoba ne zaštiti, postoji velika opasnost da ponovo postane žrtva vradžbina. Da se to ne bi desilo, pravim posebne amajlije po drevnim recepturama koje podrazumevaju određene uslove - vreme, mesečevu fazu, ambijent i mirise. Moja najjača zaštitna amajlija zove se '99 božjih imena'. Princip je jednostavan: ukoliko se Bog priziva svim tim lepim imenima on će biti spreman da ispuni želju ili molitvu. Dragi mi je i 'Hazreti Fatimina ruka', koja je simbol ljubavi, praštanja, vernosti, moći i sreće. Najčešće je koristim za skidanje negativne energije, sihira, nameta, uroka, blokada. Osim što štite od zla, amajlije privlače u život sreću i blagostanje", završava svoju priču Lea i dodaje da je jedina koja radi i sa "Zem-zem vodom", kao i magičnom srebrnom činijom želja. ■ K. A.

ČUDO ZVANO REIKI

Lea je takođe i majstor drevne isceliteljske metode reiki, kojom se pomoću simbola i energije visoke frekvencije uklanjaju blokade u raznim oblastima života - od finansija, preko braka, do psihofizičkog zdravlja.

"Ovom moćnom tehnikom borim se protiv svih negativnih pojava u životu, a isceliteljska energija koju šaljem onima kojima je potrebna blagotvorno deluje i na mene. Mnogima je posao krenuo nabolje nakon mojih tretmana koji otklanjaju prepreke usled čijeg delovanja, uprkos uloženom trudu - nema napretka. Bez obzira na to u kojoj državi živimo i u kakvoj firmi radimo, reiki tehnikom može se uticati na svest, a samim tim i na finansije. Ukoliko neko stalno razmišlja o tome kako nema novca, materijalna situacija neće se popraviti. Pare nisu ništa drugo do energija koja zahteva konstantno kretanje. Još je gore ako neko robuje novcu, jer on tada jednostavno 'beži' dok ga osoba grčevito steže u straha da ga ne izgubi. Upravo reiki tehnika pomaže da postanemo pravi magnet za pare. Reiki je ono što me ispunjava, ta tehnika mi pomaže da šaljem pozitivnu energiju na daljinu gde god da se nalazi osoba kojoj treba pomoć."

REŠAVANJE LJUBAVNIH PROBLEMA

Reiki, kako tvrdi Lea, pomaže i u rešavanju ljubavnih problema i spaja rastavljene ako su jedno za drugo sudbinski predodređeni. "Navešću vam primer devojkicu koju je očekivao važan razgovor sa momkom: primetila je da se u poslednje vreme udaljio od nje i da želi da raskine. Veoma ga je volela i nije mogla da podnese činjenicu da će ga izgubiti pa me je nazvala i zamolila da joj pomognem da ga zadrži. U dogovoreno vreme krenula je na sastanak, a ja sam u tom trenutku započela reiki tretman, odnosno slanje energije na daljinu. Te večeri saopštio joj je da je ostavljao, a ona je to prihvatila mirno, nije htela da dramatiše i pravi scene, što joj je inače bilo svojstveno, dostojanstveno je otišla od njega. Potom sam nastavila sa reiki tretmanima, da bi je momak ubrzo pozvao i rekao da ne može da živi bez nje, pa ju je zaprosio."



POSETITE LEINU WEB STRANU:

www.vidovitalea.com

Leinu pomoć možete potražiti u Vogošći kod Sarajeva ili ugovoriti termin telefonom:

00387 61/ 109-196